

Вестник ОПОЛЬЯ



ВТОРНИК
30 МАЯ
2017 года
№ 44 (10530)

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

1 июня – Международный день защиты детей

Уважаемые юные жители Юрьев-Польского района и их родители!

Поздравляем вас с Международным днём защиты детей! Самые светлые, чистые и добрые воспоминания связаны с детством – временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо – безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню. С годами эти удивительные ощущения ослабевают, но детские впечатления мы проносим через всю жизнь. Поэтому так важен этот праздник для взрослых, несущих ответственность за полноценное и гармоничное развитие молодого поколения.

Главная задача власти, общества и всех неравнодушных людей – воспитать наших детей умными, порядочными, образованными. Мы должны сделать все, чтобы они чувствовали себя под надежной защитой, получили хороший старт в жизнь.

Радует, что дети нашего района имеют возможность реализовывать свои дарования в учебе, спорте и творчестве, с энтузиазмом покоряют свои первые высоты, прилежно учатся, увлекаются спортом, наукой, искусством. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют район на областных и всероссийских состязаниях и конкурсах. Мы по праву можем гордиться этими талантливыми, подающими большие надежды ребятами.

Уважаемые родители, воспитатели, учителя, наставники и все те, кто посвятил свою жизнь работе с подрастающим поколением! Берегите детей, защищайте их. Пусть каждый ребёнок живёт в любви и гармонии, чувствует заботу и ласку. Пусть

у наших маленьких жителей будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются улыбками, а заветные мечты обязательно исполняются. Крепкого здоровья всем, счастья и благополучия!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.



НА ПОЛЯХ РАЙОНА

По данным на 29 мая, хозяйствами района сев произведен на площади 29584 га (80% от запланированного). Яровыми зерновыми культурами засеяно 18309 га (91% плановых площадей). Кроме «Красного Заречья», «Красносельского» и «Красного Октября», сев зерновых завершили «Шихобалово» и «Небыловский».

Технические культуры размещены на площади 3405 га. Рапс посеян на площади 2462 га в «Шихобалово», «Ручейках», «Ледневе», «Ополье», лен – на 240 га в «Ручейках». Под корнекультурами занято 7769

га, кукуруза посеяна на 4466 га, однолетние культуры – на 2503 га. В «Красном Октябре» на 100 га разместились посадки картофеля.

В целом под яровой сев самые большие площади заняты в «Шихобалово» – 4947 га (80%), «Ручейках» – 2980 га (94%), «Ледневе» – 2645 га (93%), «Красносельском» – 1832 га (95%).

Несмотря на сложные погодные условия, сев продолжается, ведутся работы по подкормке озимых культур и многолетних трав, боронованию озимых.

Соб. инф.

НА ЗАСЕДАНИИ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ

24 мая состоялось заседание межведомственной комиссии по противодействию незаконному обороту наркотиков и профилактике правонарушений при администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.

На повестке дня значилось три основных вопроса: меры реосоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, и проблемы реализации механизмов их социальной адаптации и трудоустройства; работа по противодействию незаконной миграции и дополнительные меры, направленные на повышение межведомственного взаимодействия правоохранительных, контролирующих органов, а также органов власти и местного самоуправления; организация занятости и оздоровления детей и подростков в период летних каникул на территории нашего района.

Кроме рабочей группы межведомственной комиссии, на заседании присутствовали глава администрации района Е. В. Родионова, пред-

ставители ОМВД, центра занятости населения, управления образования, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, комитета по культуре, отдела социальной защиты населения, уголовно-исполнительной инспекции, главы администраций муниципальных образований района.

Основными докладчиками выступили начальник отделения уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних Р. А. Назаров, начальник филиала по Юрьев-Польскому району ФКУ УИИ УФСИН В. А. Ксенонфонтов, директор центра занятости населения С. В. Корнилова, председатель комитета по культуре Е. В. Сергеева, заведующий сектором приема граждан отдела социальной защиты населения Н. Д. Ростовцева, заместитель главы администрации по социальным вопросам, начальник управления образования А. В. Миловский.

Соб. инф.

Форум-выставка «50 ПЛЮС»

В ПЯТЬДЕСЯТ ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

«Замечательное мероприятие», «Мы очень рады, что попали на форум», «Какие все молодцы! Столько интересно подготовили», «Теперь мне никогда скучать, помолодела лет на пять», «Спасибо за консультации, возможность общения. Спасибо за вкусные угощения и мастер-классы», «Чтобы в часы одиночества не скучно, знания такие полезно получать». Таких и подобных отзывов о форуме-выставке «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста», который прошел в Юрьеве-Польском 26 мая во второй раз, было очень много.

Атмосфера на площади перед дворцом культуры «Россия» и в зале царила удивительно доброжелательная – столько улыбающихся людей сразу нечасто можно увидеть.

Безусловно, организаторам масштабного мероприятия повезло с погодой – было тепло и солнечно. На площади расположились палатки с разнообразными товарами преимущественно местного производства: рассада, украшения, трикотаж, полотенца, молочная продукция, копченая и соленая рыба, мед, растительное масло, выпечка, овощи и фрукты. Торговля шла бойко, кое-где даже выстроились очереди.

Среди участников форума было замечено немало и тех, кому до планки золотого возраста еще



Гостей приветствовали группа «Неугомонные» и духовой оркестр

тянуться и тянуться. Тем не менее, каждый нашел для себя что-то интересное и полезное.

Возле ДК гостей форума известными мелодиями приветствовал образцовый духовой оркестр ДШИ, а на площади участники группы «Неугомонные», оправдывая название коллектива, без устали исполняли любимые песни.

Изюминкой форума «50 ПЛЮС» в нашем городе стал велопробег с участием людей старшего поколения, в котором приняли участие активные члены районного отделения общества инвалидов, Союза пенсионеров,

слушатели «университета третьего возраста», представители клубных формирований РЦКД. Он прошел под девизом «Мы здоровы, мы сильны, мы энергией полны!». Аплодисментами встречали участников на финише.

Такими же громкими аплодисментами были встречены участники фешебомба, которые, несмотря на почтенный возраст, лихо выполняли движения зумбы – своеобразного танцевального фитнеса.

В фойе дворца культуры мастера декоративно-прикладного творчества и ремесленники привели массу разнообразных мастер-классов. Это вышивка лентами и вязание крючком, роспись по дереву и модульное оригами, изготовление кукол из ткани и вязаные игрушки, плетение из газетных трубочек и многое другое. Причем, в мастер-классах участвовали люди не только пенсионного возраста.

Специально для гостей форума были подготовлены площадки, где желающие могли получить услуги косметолога, ногтевого дизайна, по социальным ценам сделать стрижку, чем многие не преминули воспользоваться.

(Окончание на 2-й стр.)



Участники велопробега



Фешебомб

Деловые встречи

В силу ряда причин работники здравоохранения не всегда бывают на организуемых встречах с населением, а вопросов к ним у жителей Юрьев-Польского района накопилось немало. Чтобы получить на них ответы, была организована встреча с представителями общественных организаций, сельскими старостами, в которой приняли участие глава районной администрации Евгения Родионова и главный врач ЦРБ Елена Кудряшова.

Стоит отметить, что разговор получился достаточно откровенным. Елена Александровна постаралась рассказать о подводных камнях, с которыми сталкиваются медицинские работники и о которых пациенты не знают или не хотят знать. Она пояснила, что ежегодно правительством нашей страны утверждается программа государственных гарантий, в которой прописывается, какие виды медицинской помощи оказываются бесплатно, и выйти за ее рамки медики не имеют права.

Многие упрекают врачей в том, что в стационаре районной больницы попасть невозможно или приходится несколько недель ждать. Главврач объяснила, что сейчас все нормируются, в том числе и количество госпитализаций. В этом году их число было снижено на 16 процентов и составит чуть больше 3100. Если этот объем будет превышен более, чем на 2 процента, к медицинской организации применяются штрафные санкции. Слушая Елену Александровну, ловила себя на мысли,



Бесплатной медицинской помощи не бывает, вопрос – кто за нее платит

что речь идет о каком-то финансом учреждении, а не о больнице. Именно поэтому идут отказы в госпитализации, существует очередьность. Кроме того, руководитель ЦРБ обратила внимание на то, что существует тенденция на увеличение объемов оказания помощи в дневных стационарах.

Много вопросов поступало по бесплатному лекарственному обеспечению. Средства на эти цели закладываются, исходя из количества обратившихся за лекарствами льготников в предыдущем году. Но ведь жизнь не стоит на месте, и все ситуации предусмотреть невозможно. Е. А. Кудряшова рассказала, что только в начале этого года к ней обратились шесть человек с тяжелыми заболеваниями. На лечение каждого необходимо было

более миллиона рублей. Нелегкий выбор.

Также были заданы вопросы о количестве талонов на прием к врачам, о том, как они распределяются, почему люди проводят в очереди несколько часов и не всегда попадают к доктору. Главврач призвала всех пользоваться предварительной записью по телефону или через интернет-сайт регистратура33.ru. Тогда не возникает никаких проблем. Однако проблема все-таки есть: почему-то не все врачи наладили вызов пациентов по времени, указанному на талоне. Поэтому, придя к 9 часам, можно зайти в кабинет в 12. Казалось бы, что может быть проще: разложил карточки по указанному часу и вызывай – никаких скандалов, криков: «Вас тут не сидело!». К примеру, никакого столпотворе-

ния и ругани нет у кабинета стоматологов. Больше десяти минут у кабинета никогда не ждала. Причем, к этому привыкли люди всех поколений. Значит, можно навести порядок.

Членов общества инвалидов интересовало, сможет ли ЦРБ наладить сотрудничество с бюро медико-социальной экспертизы, с тем чтобы можно было организовать выезды комиссии МСЭ в Юрьев-Польский. Как разъяснила Елена Кудряшова, ЦРБ и МСЭ относятся к разным ведомствам, поэтому тратить средства на создание необходимых условий (помещение, оборудование) для комиссии больница не имеет права. Единственное, что может предложить ЦРБ, – сдать помещения в аренду.

Еще одна поднятая тема – выезд врачей в села и обеспе-

чение сельчан лекарствами. Е. А. Кудряшова и Е. В. Родионова привели несколько примеров, когда люди требовали выезда узкого специалиста в село – кончилось это тем, что врач гинеколог осматривал только женщин, проживающих в отделении милосердия, или обеспечение на селе лекарствами – в заявке на медикаменты не оказалось ни одного пункта. К сожалению, этим действительно многие страдают: крика много, а как доходит до дела – никому ничего не надо. К тому же, и фельдшеры, и старосты, и специалисты сельских администраций, которые частенько бывают в городе, никогда не отказывают в приобретении лекарств.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.

Форум-выставка «50 ПЛЮС»

В ПЯТЬДЕСЯТ ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ!

(Начало на 1-й стр.)

Работала «Фиточайная», в которой гости форума угостились блинами с вареньем, булочками, пирожками и, конечно, горячим чаем. Также работники учреждений социальной сферы подготовили домашние разносолы: гости ели и нахваливали соленые огурчики, маринованные помидоры, квашенную капустку...

Участники форума «50 ПЛЮС» знакомились с экспонатами выставки «Ручная набойка – возрождение традиций», представленной Юрьев-Польским историко-архитектурным и художественным музеем. Были организованы персональные выставки

художницы Веры Филипповой, члена Союза художников России, и местного художника Руслана Горкина. Центральная библиотека представила выставку «Творение рук – душа отрада». Свои замечательные работы также представили Татьяна Жохова, Людмила Архипова, Лидия Лозинская, Татьяна Солдатова и другие рукодельницы.

Была организована детская площадка, где малыши играли в настольные игры, рисовали, в том числе и на песочном столе.

Множество специалистов разного профиля оказывали консультационную помощь, в том числе представители департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области, отдела социальной защиты населения Юрьев-Польского района, комплексного центра социального обслуживания, центра занятости, управления ПФР, многофункционального центра, кредитных учреждений, центральной районной больницы.

В читальном зале библиотеки РЦКД прошли семинары и лекции по вопросам предоставления гражданам субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, изменения законодательства в сфере ЖКХ, пенсионного законодательства и др.

Официальную часть мероприятия открыли глава администрации муниципального образования Юрьев-Польский район Евгения Родионова, заместитель директора департамента социальной защиты населения областной администрации Ольга Артемьева, депутат Законодательного собрания Владимирской области Александр Дюженков.



Награждается Альбина Малыгина

Особо активные граждане зрелого возраста района и те, кто оказывает им всестороннюю помощь, были награждены грамотами и благодарственными письмами областной и районной администрации, Законодательного собрания. Это староста сел Сорогужино, Волстиново, Теньки Елена Илюшкина, член районного совета ветеранов Альбина Малыгина, председатель первичной организации ветеранов органов внутренних дел Борис Чижиков, глава Симской администрации Оксана Романевич, исполняющий обязанности директора РЦКД Павел Пантелеев, староста села Беляницыно Галина Дубровина, секретарь районного совета ветеранов Зоя Кондрашина, заместитель главы Красносельской администрации Татьяна Мишина, педагог дополнительного образования ЦВР Людмила Гулевич, член общества инвалидов Татьяна Жохова.

Ярким акцентом мероприятия стал концерт, подготовленный силами районного центра культуры и досуга и детской школы ис-



Социальные работники угощают разносолями

кусств. Дружными аплодисментами участники форума «50 ПЛЮС» встречали и провожали Павла Пантелейева и Юрия Соловьева, Бориса Конопаткина, Ларису Гардымову, детский образцовый фольклорный ансамбль «Канареечка» и детский образцовый хореографический коллектив «Проталинка», ансамбль «В добрый час», народный коллектив «Напевы Ополья».

В заключение основных мероприятий форума всех пригла-

шили на просмотр ретро-фильма «Семь стариков и одна девушка». Были организованы бесплатная экскурсия в историко-архитектурный и художественный музей и выездная экскурсия в с. Небылое. А вечером в спорткомплексе «Радуга» для тех, кому за пятьдесят, прошли соревнования по настольному теннису и пляжному волейболу.

В нашей стране проект «50 ПЛЮС» стартовал в 2011 году для поддержки людей, стремящихся к своему активному долголетию. По инициативе губернатора Владимирской области Светланы Орловой, которая является председателем попечительского совета данного проекта, его полноправным участником с 2013 года стал 33-й регион. А в 2016-м он вышел за пределы областного центра и встретил своих участников в районных центрах, в том числе и в Юрьеве-Польском. С 2017 года такие форумы проходят также в селах и деревнях. В нашем районе из двадцати двух запланированных прошло уже восемь. Надеемся, что у форума будет долгая жизнь, потому что он действительно нужен активным людям зрелого возраста.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



Соревнования по пляжному волейболу

СТИПЕНДИИ – ОДАРЕННЫМ ШКОЛЬНИКАМ

22 мая во Владимирской областной патриотической общественной организации «Милосердие и порядок» состоялась торжественная церемония вручения персональных стипендий депутату Государственной Думы РФ Григория Аникеева «За отличную учебу и достижения в общественной сфере» одаренным школьникам региона.

Заслуженную награду получили 100 учащихся общеобразовательных школ, воспитанников спортивных клубов и учреждений дополнительного образования области. По традиции стипендии вручаются в пяти номинациях: «Отличники», «Таланты», «Эрудиты», «Организаторы» и «Спортсмены».

Среди награжденных были и учащиеся школ Юрьев-Польского района. В номинации «Отличники» награда вручена ученице 8 класса Федоровской школы Ангелине Жареновой. В номинации «Таланты» персональные стипендии получили студентка 3 курса ИГК Наталия Котикова, ученица 8 класса Энтузиастской ООШ Василина

Алексеева, воспитанник Небыловского филиала ДШИ Аганиес Арутюнян. Достойными «эрuditами» признаны ученица 8 класса Небыловской школы Яна Шаварина и семиклассница Косинской школы Владлена Кашина. В номинации «Спортсмены» награждены воспитанник детского шахматного клуба «Верткаль» (ЦВР) Алексей Прутков, ученик 11 класса Симской школы Иван Давыдов, воспитанник ДООСЦ Данила Галибин.

Поздравляем ребят с заслуженными наградами.

Соб. инф.

ПОЖАРНЫЕ ПРОВОДЯТ ЗАНЯТИЯ

В Юрьев-Польском районе активно ведется профилактическая работа среди подрастающего поколения. Сотрудники МЧС регулярно проводят мероприятия, которые направлены на снижение количества пожаров, обучение детей основным правилам пожарной безопасности и правилам поведения в любой другой чрезвычайной ситуации.

Главной целью подобных занятий, конечно же, является воспитание у маленьких непосед чувства осторожности, умения не теряться в экстренной ситуации, главное, точно знать, что делать при их возникновении.

Одно из таких занятий сотруд-

ники пожарно-спасательной части №80 Юрьев-Польского гарнизона ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области» провели в детском саду №2 «Родничок». Спасатели затронули очень важные темы: «У воды – без беды» и «Огонь – друг, огонь – враг». Дан-

ные темы актуальны, ведь скоро наступит долгожданное и любимое всеми лето, и основные правила поведения у воды и правила пожарной безопасности должен знать каждый ребенок.

В ходе урока пожарные подробно рассказали детям, какие несчастные случаи могут возникнуть, если произошло возгорание, объяснили основные причины возникновения пожара, познакомили с правилами поведения дома, в детском саду и на природе. Также представители чрезвычайного ведомства дали малышам алгоритм действий в случае возникновения возгорания, напомнили номер телефона пожарной охраны и что нужно в первую очередь сообщить диспетчеру.

Все вместе вспомнили о правилах поведения у воды в летний период, какие опасности подстерегают у водоемов, о том, что безопасное место для купания – это пляж, специально оборудованный для этой цели, который должен отвечать всем требованиям. И конечно, без контроля взрослых купаться и просто находиться у воды запрещено.

В завершение беседы дети поблагодарили сотрудников МЧС за увлекательное занятие и поблагодарили эти важные для жизни правила.

ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области».



АО «ВЛАДИМИРСКИЕ КОММУНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ» УВЕДОМЛЯЕТ

В соответствии с решением Юрьев-Польского районного суда от 18.07.2014 г. гражданам, оплатившим инвестиционную надбавку, производится перерасчет платы услуги теплоснабжения за 2012 год с зачетом излишне уплаченной суммы (в размере оплаченной инвестиционной надбавки) в счет будущих начислений платы по коммунальной услуге «отопление» и/или по коммунальной услуге «горячая вода – теплоэнергия для ГВС».

Для проведения перерасчета необходимо в срок до 01 июля 2017 предоставить в МУП Юрьев-Польского района «РКЦ ЖКХ» по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 27а, офис 8, следующие документы:

- копию документа, удостоверяющего личность;
- копии документов, удостоверяющих право собственности на жилое помещение либо право пользования жилым помещением;
- копии счетов-квитанций за период январь 2012 г. – декабрь 2012 г. и копии документов, подтверждающих факт их оплаты.

Одновременно с копиями предоставляются на обозрение оригиналы всех документов.

Обоснованные заявления и копии полученных документов будут переданы в ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» для дальнейшего произведения перерасчета.

ЭКСКУРСИЯ НА ЗАВОД

24 мая студенты 2 курса Кольчугинского политехнического колледжа, обучающиеся по специальности «сварщик», посетили Юрьев-Польский завод «Промсвязь».

Экскурсию для ребят по заготовительно-прессовому, слесарно-сварочному, малярному, токарному участкам провел инженер-технолог Илья Николаевич Михайлов. Студенты ознакомились с современным оборудованием, новыми технологиями, продукцией, выпускаемой на заводе. Посмотрели, как про текает работа линии рулонной резки стали, координатно-револьверного и листогибочного прессов, как осуществляется сборка и сварка металлических шкафов, и, как будущие специалисты, оценили качество швов готовых изделий. Ребята с интересом рассматривали образцы заготовок, виды соединений,

выточенные новенькие детали, которые в дальнейшем используются для сборки и приварки металлоконструкций. Так же Илья Николаевич ознакомил студентов с правилами техники безопасности при работе на участках, ответил на интересующие их вопросы.

Ребята получили много полезной информации о специфике избранной специальности, закрепили свои представления о будущей профессии. Возможно, полученные знания и наглядный пример пригодятся им при прохождении производственной практики.

**Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.**



Поздравляем!

ДЛЯ ДЕТЕЙ ВТОРАЯ МАМА

Так нередко называют воспитателей. И в этом есть своя правда: именно в детском саду ребенок начинает открывать для себя огромный мир, и главный помощник в этом непростом деле - воспитатель.

27 мая принимала поздравления с днем рождения наша воспитательница Ольга Александровна Савчиц. Это педагог с большой буквы, настоящий профессионал с большим трудовым стажем и, если хотите, фанат своего дела. Ольга Александровна ведет наших детей с раннего возраста. С первых дней она окружает их заботой и вниманием, отдает им частичку своего сердца, свою любовь. Благодаря ей наши дети стали самостоятельными, самодостаточными, воспитанными. Это говорит о высоком профессионализме и опыте, приобретенном за многие годы работы с детьми.

О. А. Савчиц обладает прочными знаниями по психологии, педагогике, методикам по обучению и воспитанию детей, имеющих свои возрастные особенности. Но самое главное, чем обладает Ольга Александровна, – это любовь к детям. Она нашла общий язык и индивидуальный подход к каждому, подарила теплоту и доброту. Кроме того, сумела объединить родителей и стать для них другом и советчиком.

Она очень вежлива и тактична, в воспитательном процессе учитывает все мелочи социальной, семейной, коллективной жизни. Ребята с радостью идут в сад, потому что их там встречает любимый воспитатель. Ольга Александровна научила наших детей быть честными, открытыми, добрыми, заботливыми и толерантными, дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, ценить прекрасное, любить свою Родину.

Ее воспитанники активно участвуют в городских, районных и областных конкурсах и занимают призовые места. Ольга Александровна всегда и во всем им помогает и искренне радуется успехам. Ребятам очень повезло, что рядом с ними настоящий друг, умный и добрый педагог.

В группе всегда чисто, уютно. Оформлены стены, коридор украшен детскими рисунками и поделками. Радует и то, что дети получают необходимые знания и развитие в садике, а

потом приятно удивляют своими способностями дома.

Особенно хочется отметить утренники и праздники, которые Ольга Александровна готовит и проводит совместно с нашими детьми. Мы, родители, не перестаем восхищаться высоким уровнем организации таких мероприятий. Воспитатель активно вовлекает в образовательный процесс и нас, родителей. Проводит консультации, открытые занятия, тренинги, круглые столы, мастер-классы.

Ольга Александровна уделяет большое внимание развитию речи, логическому мышлению детей, для этого использует развивающий материал и часто проводит открытые занятия, так как является руководителем методического объединения старших групп. За профессионализм и педагогический талант О. А. Савчиц награждена почетными грамотами департамента образования администрации области, управления образования администрации администрации района, благодарственными письмами.

Наша воспитательница всегда улыбчива и приветлива, неутомима в работе. Она пользуется уважением у родителей, ее любят все, без исключения, дети. Также очень важно, что она находит время поговорить с каждым взрослым, расскажет, как ребенок провел день в садике, на что стоит обратить внимание дома. Счастливы те дети, которые воспитываются у этого педагога!

Обращаемся к вам, уважаемая Ольга Александровна:

**Сегодня, в день рождения,
Хотим сказать мы вам
Спасибо преогромное
От сотни пап и мам!
Спасибо за терпение,
заботу, доброту,
За руки, создающие
детишкам красоту.
Мы от души желаем вам
Счастливых светлых дней,
Здоровья, вдохновения
И творческих идей!**

**С уважением,
благодарные родители
средней группы
«Солнечные лучики»
д/с №2 «Родничок».**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОСЕЛЬСКОЕ

от 25.05.2017 г.

№108

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Красносельское от 04.10.2016 №459 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района на 2017-2019 гг.»

В соответствии со статьей 168 Жилищного кодекса Российской Федерации, законом Владимирской области от 06.11.2013 №121-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Владимирской области», и в целях планирования организации капитального ремонта многоквартирных домов с учетом мер государственной и муниципальной поддержки, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации от 04.10.2016 №459 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района на 2017-2019 гг.» следующие изменения:

1.1. приложения №№ 1, 2, 3 к постановлению изложить в новой редакции (приложения №№ 1, 2, 3).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.

С. Ю. БЛИНОВ,
глава администрации
МО Красносельское.

Приложение № 1 к постановлению администрации МО Красносельское от 25.05.2017 г. № 108
Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории МО Красносельское Юрьев-Польского района на 2017-2019 годы

№ п/п	Адрес МКД	Стоимость капитального ремонта ВСЕГО	ремонт внутридомовых инженерных систем	ремонт или замена лифтового оборудования	ремонт крыши	виды, установленные ч.1 ст.166 Жилищного Кодекса РФ						ремонт подвальных помещений	ремонт фасада	ремонт фундамента	утепление фасадов	переустройству невентилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройству выходов на кровлю	установка коллективных (общедомовых) ПУ и УУ	другие виды
						руб.	руб.	ед.	руб.	кв.м.	руб.							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	
Итого по Красносельское на 2017 год		3 959 696,28	150 000,00	0	0,00	716,50	2 836 518,56	727,20	644 177,72	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	329 000,00
1	с Косинское ул Школьная д. 1	200 000,00	150 000,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50 000,00
2	с Пригородный д.10	368 307,57	0,00	0	0,00	0,00	0,00	363,60	321 886,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	46 421,11
3	с Пригородный д.12	368 718,44	0,00	0	0,00	0,00	0,00	363,60	322 291,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	46 427,18
4	с Энтузиаст ул Центральная д.4	3 022 670,27	0,00	0	0,00	716,50	2 836 518,56	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	186 151,71
Итого по Красносельское на 2019 год		13 278 684,58	2 160 829,00	0	0,00	1 710,00	5 147 160,00	290,52	174 786,04	1 447,41	4 235 909,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 560 000,00
1	с Горки ул Механическая д.5	1 031 632,06	740 360,50	0	0,00	0,00	0,00	138,28	81 271,56	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	210 000,00
2	с Горки ул Механическая д.6	1 277 998,98	974 484,50	0	0,00	0,00	0,00	152,24	93 514,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	210 000,00
3	с Кирпичный завод д.1	3 119 677,18	0,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00	993,30	2 964 677,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	155 000,00
4	с Кирпичный завод д.2	615 984,00	445 984,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	170 000,00
5	с Косинско ул Школьная д.1	1 290 480,00	0,00	0	0,00	380,00	1 125 480,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	165 000,00
6	с Сосновый Бор ул Центральная д.10	1 164 828,00	0,00	0	0,00	343,00	999 828,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	165 000,00
7	с Сосновый Бор ул Центральная д.9	1 178 412,00	0,00	0	0,00	347,00	1 013 412,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	165 000,00
8	с Энтузиаст ул Центральная д.3	2 173 440,00	0,00	0	0,00	640,00	2 008 440,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	165 000,00
9	с Энтузиаст ул Центральная д.9	1 426 232,36	0,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	454,11	1 271 232,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	155 000,00

Таблица № 1 к краткосрочному плану реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2017-2019 годы

Сведения о многоквартирных домах, включенных в сводный краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории МО Красносельское Юрьев-Польского района на 2017-2019 годы

№ п/п	Адрес МКД	Год		Материал стеки	Количество этажей	общая площадь МКД, всего	Площадь помещений МКД:	Количество жителей, зарегистрированных в МКД на дату утверждения краткосрочного плана	Стандартная стоимость капитального ремонта						Удельная стоимость капитального ремонта 1 кв. м. общей площади помещений МКД	Прециальная стоимость капитального ремонта 1 кв. м. общей площади помещений МКД	Плановая дата завершения работ					
		ввода в эксплуатацию	завершение последнего капитального ремонта						кв.м	чел.	руб.	руб.	руб.	руб.								
									всего:	за счет средств бюджета Российской Федерации	за счет средств местного бюджета	за счет средств собственников помещений в МКД	всего:	руб./кв.м	руб./кв.м	руб./кв.м	руб./кв.м					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19				
Итого по Красносельское на 2017 год		X	X	X	X	X	3 303,80	2 976,60	2 618,90	130	X	3 959 696,28	171 743,81	171 743,81	3 616 208,66	1 330,27	2 109,77	X				
1	с Косинское ул Школьная д. 1	1966		Каменные, кирпичные	2	2	451,10	399,50	245,20	19	PO	200 000,00	8 674,60	8 674,60	182 650,80	500,63	1 565,00	09.2017				
2	с Пригородный д. 10	1987		Панельные	2	2	627,90	570,60	570,60	28	PO	368 307,57	15 974,60	15 974,60	336 358,37	645,47	645,47	07.2017				
3	с Пригородный д. 12	1987		Панельные	2	2	631,10	573,80	514,70	31	PO	368 718,44	15 992,42	15 992,42	336 733,60	642,59	642,59	06.2017				
4	с Энтузиаст ул Центральная д. 4	1990		Панельные	3	3	1 593,70	1 432,70	1 288,40	52	PO	3 022 670,27	131 102,20	131 102,20	2 760 465,87	2 109,77	2 109,77	07.2017				
Итого по Красносельское на 2019 год		X	X	X	X	X	4 974,80	4 974,80	3 395,53	303	X	13 278 684,58	273 555,59	273 555,59	12 731 573,40	2 669,19	4 036,89	X				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19</				

25 ЛЕТ СОВЕТУ СУДЕЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

С 30 мая по 1 июня в Москве пройдет юбилейное заседание Совета судей Российской Федерации, посвященное 25-летию со дня его образования.

Первое заседание Совета судей состоялось в столице весной 1992 года. Главным итогом деятельности этого органа первого созыва стало принятие закона «О статусе судей в Российской Федерации». Во Владимирской области Совет судей был образован на конференции, состоявшейся 10 февраля 1993 года. Таким образом, суды нашего региона в 2018 году отметят 25-летие региональных органов судебного сообщества. В связи с предстоящим юбилеем хотелось бы вспомнить ветеранов судебной системы, работавших в Юрьев-Польском районном суде.

С 1980 по 1989 год председателем суда была Лидия Александровна Зимина. Родилась она 5 марта 1933 года в д. Голькино Собинского района. Во время войны семья эвакуировалась в Свердловскую область, где Л. А. Зимина окончила школу рабочей молодежи и работала на авиационном заводе. В 1958 году она окончила юридический факультет Пермского государственного университета им. Горького. После окончания вуза работала народным судьей Кырчанско-го районного народного суда, с 1960-го – Нолинского. С 1965 года – народный судья Юрьев-Польского районного суда. С 1989 года в отставке. Награж-

дена медалью «За доблестный труд».

Любовь Васильевна Карунина в 1980 году окончила Саратовский юридический институт им. Д. И. Курского и после стажировки в Кольчугинском городском суде 14 декабря 1980 года была избрана народным судьей Юрьев-Польского народного суда. С марта 1995 года являлась председателем суда. Под ее руководством в 2001, 2003, 2009 годах Юрьев-Польский районный суд признался победителем конкурса «Лучший суд Владимирской области».

Л. В. Карунина неоднократно награждалась почетными грамотами Совета судей и УСД во Владимирской области. В 2004 году ей было вручено благодарственное письмо губернатора Владимирской области за многолетнюю плодотворную работу по укреплению законности и в связи с 60-летием судебной системы региона. В 2008 году она отмечена почетной грамотой президиума Совета судей РФ за большой вклад в реализацию судебной реформы, совершенствование правосудия в Российской Федерации, защиту интересов судебного сообщества. С 2013 года Л. В. Карунина в отставке.

Т. А. МАШНИНА,
помощник судьи.



МЕСЯЧНИК «БЕЗОПАСНОСТЬ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ»

В соответствии с Планом основных мероприятий администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год и в целях профилактики несчастных случаев на воде, подготовки населения к правильным действиям при оказании помощи людям, терпящим бедствие на воде, постановлением администрации Юрьев-Польского района от 19.05.2017 г. с 1 по 30 июня с.г. объявлен месячник «Безопасность людей на водных объектах». С положением и планом мероприятий можно ознакомиться на сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 22.05.2017 г.

№563

О проведении конкурса детского рисунка на асфalte

В рамках празднования Дня защиты детей, в целях раскрытия творческого потенциала, заложенного в детях, через создание художественных образов, формирования коммуникативных качеств у ребенка при достижении общих целей в коллективе путем творческой деятельности, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Муниципальному казенному учреждению «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» организовать и провести конкурс детского рисунка на асфalte.

2. Утвердить:

2.1. Положение о проведении конкурса детского рисунка на асфalte (приложение №1).

2.2. Состав комиссии по подведению итогов конкурса детс-

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

С приложениями к данному постановлению можно ознакомиться на сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

Этот праздник по праву можно считать молодым, он берет свое начало в конце восемидесятых, однако успел завоевать прочные позиции: по всей стране проходят концерты, детские утренники и торжественные мероприятия в учебных заведениях, викторины и конкурсы, посвященные русской словесности.

Дети знакомятся с истоками славянской азбуки, узнают историю солунских братьев Кирилла и Мефодия, основоположников славянского алфавита, приобщаются к современной русской культуре посредством творчества. Не обошла стороной эта славная традиция и Юрьев-Польский.

24 мая в концертном зале дворца культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню славянской письменности и культуры. Ведущим программы выступил Виктор Бойков. Настоятель Христо-Рождественского храма протоиерей Сергий Соловьев обратился ко всем с речью о значении письменности, слова, культуры в целом. Дети посмотрели видеоролики с гимном Кириллу и Мефодию, слайды со знаменитыми архитектурными и историческими памятниками Руси, с изображениями пейзажей. Артисты РЦКД исполнили для гостей праздника замечательные песни, среди которых, конечно, были и произведения патриотической тематики. Выступали Екатерина Савина, Марина Паршина, Борис Конопаткин, Лариса Гардыкова, Юрий Соловцов, ансамбль «В добрый час», хор «Ветеран». Несколько танцев подарили зрителям участницы студии «Style Dance».



Студия «Style Dance»

В СОШ №1 организацию и проведение праздника взяли на себя педагоги и учащиеся детской школы искусств. Как нельзя более созвучным настроению и тематике оказался репертуар детского образцового фольклорного ансамбля «Канааречка». Девочки и мальчишки в красивых славянских костюмах пели звонкие народные песни, играли на рожках, демонстрировали узнаваемые элементы традиционного русского танца. Звучали для юных зрителей и эстрадные песни, и любимые всеми детские песенки из мультиков, малыши с удовольствием подпевали.

Вокальный ансамбль исполнил песню «Дождик», младший

хор – «Родину» и очаровательную детскую песенку про бегемота. Выступили фортепианный ансамбль Артема Тарабанова и Михаила Шарова, аккордеонисты Анна Максимова, Алина Новикова, Евгения Казакова, Анна Ширшикова, Дарья Пономарева, вокальное трио. Сольными вокальными номерами порадовали собравшихся Анастасия Родоман и Анастасия Адыгезалова. Песню «Добрый жук» исполнила Анастасия Синицына, вокал – Арина Пылинова. Анна Митул сыграла на фортепиано песню «Настоящий друг», а спел под ее аккомпанемент Артем Тарабанов. Сольно с фортепианной пьесой выступил Руслан Макаров. Михаил Белоусов исполнил марш из кинофильма «Дети капитана Гранта», Иван Латышев сыграл на трубе «Галоп». Все старались порадовать своим выступлением публику. Юные зрители подпевали, участвовали в конкурсах, отвечали на вопросы ведущей. Словом, скучно не было. Праздник удался на славу, а под занавес прозвучали такие слова:

Буква к букве – будет слово,
Слово к слову – речь готова.
И напевна, и стройна,
Музыкой звучит она.
Так восславим буквы эти!
Пусть они приходят к детям,
И пусть будет знаменит
Наш славянский алфавит!

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора и Каролины Евдокимовой.



Ансамбль «Канааречка»

«ЦЕННИТЕ РУССКИЙ ЯЗЫК»

24 мая отмечал День славянской письменности и культуры. В 6-м и 8-м классах Энтузиастской ООШ открытые занятия провела их учитель русского языка и литературы Светлана Алексеевна Сомова.

Шестиклассники узнали, что создателями азбуки были Кирилл и Мефодий, а также названия букв. Разделившись на группы, школьники сделали свои мини-газеты по данной теме. Восьмиклассников заинтересовала «Песня о русском языке». Она была впервые ис-

полнена на 3-м очном туре олимпиады в Москве 5 января 2005 г. (музыка Г. В. Гладкова, слова О. А. Александровой). Далее использовалась презентация «Тайны русского алфавита», из которой ребята почерпнули много интересного, полезного. Например, новой была



6 класс

информация о самой молодой букве алфавита – «ё». Именно ей в Ульяновске, на родине Н. Карамзина, установлен памятник в 2005 году. Необходимость употребления «ё» ведёт к ошибочным прочтениям и невозможности восстановить смысл слова без подробного контекста. Например, заёмзаем; совершённый-совершенный; слёз-слез; нёбо-небо; мёл-мел; осёл-осел; вёсел-весел...

А закончилось мероприятие чтением наизусть стихотворения К. Бальмонта:

Язык, великолепный
наш язык.
Речное и степное в нем
раздолье,
В нем клекоты орла
и волчий рыв,
Напев, и звон,
и ладан богомолья.
В нем воркованье голубя
весной,
Взлёт жаворонка
к солнцу – выше, выше.
Березовая роща.
Свет сквозной.
Небесный дождь,
просыпанный по крыше...
Цените русский язык, ведь
на нём говорили наши предки!
Учащиеся 6-го
и 8-го классов
Энтузиастской ООШ.



Приимите поздравления!

Коллектив приемного отделения
ГБУЗ ВО «Юрьев-Польская ЦРБ»
поздравляет с юбилеем
МУРАВЬЕВУ ОЛЬГУ МИХАЙЛОВНУ!
Этот день, счастливый день,
В год бывает раз.
Дарит он улыбки, смех
И даёт наказ:
Быть здоровой и счастливой,
Долго-долго жить,
Быть весёлой и красивой
И любимой быть!

ГОЛУБЕВУ ВАЛЕНИНУ ГРИГОРЬЕВНУ
с юбилеем поздравляем и желаем
от души:
Время мчится быстрой тенью,
И его не задержать.
Поздравляем с днем рождения!
Славный возраст – 65!

Что ушло с дождем
и снегом,
Ты об этом
не жалей,
Улыбнись
друзьям, коллегам
И отпразднуй юбилей.
День начни
улыбкой снова
И включайся в ритм с утра,
Будь удачлива, здоровья,
Энергична и бодра.



**Хирургический
и онкологический кабинеты.**

**Поздравляем с днем рождения
любимого сыночка РОДИОНОВА
ЕГОРА!**

14 лет исполнилось сегодня!
На праздник ты
своих друзей зови,
Пусть сбудется
желание любое
И ждет тебя
удача впереди.
Открытый и успешнов,
встреч чудесных,
Пусть дарит только
радость день любой,
Всегда тебе
живется интересно,
Ты самый классный в мире!
Будь собой!

Мама, папа.



От всей души поздравляю
с юбилеем самую любимую
и дорогую мамочку ДУДКИНУ
ИРИНУ БОРИСOVНУ!
Мне все твердят «красавица!»,
Мамуля, я в тебя!
Ты до сих пор всем нравишься,
Хотя идут года.
Но ты все не меняешься,
Что в 20,

что сейчас,
Все так же
ослепительна!
Красива!
Просто класс!
Поздравить
с юбилеем
Спешу тебя,
родная,
Удачи, наслаждения
И счастья я желаю.

Дочка Аннетта.



Дорогую сестру, тетю МАКАРОВУ
НИНУ ЮРЬЕВНУ поздравляем с днем
рождения!
Тебя, милая, мы с юбилеем
поздравляем,
Желаем счастья
и любви
И еще
много-много лет
желаем,
Чтоб лишь
хорошими
помнились они.
Чтобы здоровье
не шалило,
Чтобы на все хватало сил,
Чтобы горе тебя не навестило,
Чтобы возраст о тебе позабыл,
Чтобы улыбок было больше,
Чтобы любовь жила и дальше,
Чтобы счастье продлилось
как можно дольше,
Чтобы глаза сияли еще ярче.

Кашины

**Уточнение к информационному
сообщению от 26.05.2017**

В информационном сообщении администрации МО Симское о про-
даже автомобиля «GREAT WALL CC 6460 FMK 20», опубликованном
26.05.2017, после слов «Дата окон-
чания приема заявок» следует чи-
тать «22 июня 2017 г. до 16 часов».

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Открытый аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков, 4 лота

Организатор аукциона: администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области.

Уполномоченный орган: администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района Владимирской области.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановления администрации муниципального образования Красносельское от 23.05.2017 №103 (лот №1), 23.05.2017 №104 (лот №2), 23.05.2017 №105 (лот №3), 23.05.2017 №106 (лот №4).

Место проведения аукциона: администрация муниципального образования Красносельское (601803, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Красное, д.51, каб. №1).

Дата и время проведения аукциона: 03.07.2017 г. лот №1 в 09.00 часов, лот №2 в 11.00 часов, лот №3 в 13.00 часов, лот №4 в 15.00.

Начало приема заявок: 31.05.2017 в 09:00 часов. Окончание приема заявок: 30.06.2017 в 10.00 часов.

Определение участников после 10.00 часов 30.06.2017 г.

Порядок проведения аукциона: в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации, статьями 447-448 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Лот №1

Предмет аукциона: земельный участок с кадастровым номером 33:04:050601:605, местоположение: примерно в 4800 м по направлению на северо-запад относительно ориентира: Владимирская обл., р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), Кубаево, площадью 3139998 кв. м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства. Срок аренды: 49 лет (в соответствии с п.п.11 части 8 статьи 39.8 Земельного кодекса РФ). Сведения об обременениях (ограничениях) участка, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный ежегодный размер арендной платы равен 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка) составляет 2688940 рублей 83 копейки (двести шестьдесят восемь тысяч девятьсот сорок рублей восемьдесят три копейки).

«Шаг аукциона»: 8068 рублей 22 копейки (восемь тысяч шестьдесят восемь рублей двадцать две копейки).

Размер задатка: 53788 рублей 17 копеек (пятьдесят три тысячи семьсот восемьдесят восемь рублей семнадцать копеек).

Лот №2

Предмет аукциона: земельный участок с кадастровым номером 33:04:050601:608, местоположение: примерно в 2000 м по направлению на юго-восток относительно ориентира: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), Кубаево, площадью 1102627 кв. м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства. Срок аренды: 49 лет (в соответствии с п.п.11 части 8 статьи 39.8 Земельного кодекса РФ). Сведения об обременениях (ограничениях) участка, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный ежегодный размер арендной платы равен 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка) составляет 94440 рублей 00 копеек (девяносто четыре тысячи четыреста сорок рублей 00 копеек).

«Шаг аукциона»: 2833 рубля 20 копеек (две тысячи восемьсот тридцать три рубля двадцать копеек).

Размер задатка: 18888 рублей 00 копеек (восемнадцать тысяч восемьсот восемьдесят восемь рублей 00 копеек).

Лот №3

Предмет аукциона: земельный участок с кадастровым номером 33:04:101801:1625, местоположение: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), площадью 1552509 кв. м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства. Граница земельного участка состоит из 2 контуров. Срок аренды: 49 лет (в соответствии с п.п.11 части 8 статьи 39.8 Земельного кодекса РФ). Сведения об обременениях (ограничениях) участка, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный ежегодный размер арендной платы равен 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка) составляет 143917 рублей 58 копеек (сто сорок три тысячи девятьсот семнадцать рублей пятьдесят восемь копеек).

«Шаг аукциона»: 4317 рублей 53 копейки (четыре тысячи триста семнадцать рублей пятьдесят три копейки).

Размер задатка: 28783 рубля 52 копейки (двести восемь тысяч семьсот восемьдесят три рубля пятьдесят две копейки).

Лот №4

Предмет аукциона: земельный участок с кадастровым номером 33:04:101801:1625, местоположение: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), площадью 1552509 кв. м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства. Граница земельного участка состоит из 2 контуров. Срок аренды: 49 лет (в соответствии с п.п.11 части 8 статьи 39.8 Земельного кодекса РФ). Сведения об обременениях (ограничениях) участка, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный ежегодный размер арендной платы равен 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка) составляет 143917 рублей 58 копеек (сто сорок три тысячи девятьсот семнадцать рублей пятьдесят восемь копеек).

«Шаг аукциона»: 4317 рублей 53 копейки (четыре тысячи триста семнадцать рублей пятьдесят три копейки).

Лот №4

Предмет аукциона: земельный участок с кадастровым номером 33:04:101801:1632, местоположение: обл. Владимирская, р-н Юрьев-Польский, МО Красносельское (сельское поселение), площадью 3313439 кв. м, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства. Граница земельного участка состоит из 3 контуров. Срок аренды: 49 лет (в соответствии с п.п.11 части 8 статьи 39.8 Земельного кодекса РФ). Сведения об обременениях (ограничениях) участка, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, отсутствуют.

Начальная цена предмета аукциона (начальный ежегодный размер арендной платы равен 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка) составляет 307240 рублей 15 копеек (триста семь тысяч двести сорок рублей пятнадцать копеек).

«Шаг аукциона»: 9217 рублей 20 копеек (девять тысяч двести семьнадцать рублей двадцать копеек).

Размер задатка: 61448 рублей 03 копейки (шестьдесят одна тысяча четыреста сорок восемь рублей три копейки).

Технические условия для инженерных обеспечений земельных участков по лотам: 1,2,3,4: не требуется в соответствии с данным видом разрешенного использования земельных участков.

Формы заявок на участие в аукционе и проекты договоров аренды земельных участков размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Красносельское (www.krasnosel.ур33.ru и на сайте: www.torgi.gov.ru)

Порядок приема заявок: для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 09.00 часов до 16.00 часов (перерывы с 12.00 часов до 13.00 часов), а в день окончания приема заявок 10:00.

Место приема заявок: администрация муниципального образования Красносельское (601803, Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Красное, д. 51, каб. №1).

Порядок внесения и возврата задатка: задаток должен быть внесен в срок не позднее, чем за 2 дня до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие банковские реквизиты: ИНН 3326001936, КПП 332601001, расчетный счет 40302810400083000102 Отделение Владимир, УФК по Владимирской области (Администрация муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района), БИК 041708001, ОГРН 1023301252292, ОКПО 04121628, ОКТМО 17656416, ОКВЭД 75.11.32, л/с 05283008830.

Назначение платежа:

Лот №1 - задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с КН 33:04:050601:605

Лот №2 - задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с КН 33:04:050601:608

Лот №3 - задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с КН 33:04:101801:1625

Лот №4 - задаток для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с КН 33:04:101801:1632

Один заявителе вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона возвращает заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом и другими федеральными законами не имеет права быть участником аукциона, приобрести земельный участок в аренду;

Симского муниципального образования.

3. До начала купального сезона организовать обследование, очистку участка реки, предназначенного для организации купания населения на р. Селекша.

4. Рекомендовать ОМВД России по Юрьев-Польскому району в период купального сезона привлечь сотрудников полиции для обеспечения безопасности и поддержания правопорядка в местах массового отдыха и организованного купания, при проведении патрулирования сотрудникам полиции применять меры в соответствии с действующим законодательством по пресечению случаев распития спиртных напитков, а также по удалению от водоема лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения.

5. Рекомендовать главам администраций поселений, руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности:

5.1. Обеспечить выполнение требований нормативных правовых актов, касающихся охраны жизни людей на воде на ведомственной территории,

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом в реестре недобросовестных участников аукциона. Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, организатор аукциона возвращает задатки в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.